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A nemzetközi tőkepiacok januárban pozitív oldalukat mutatták. Ennek hátterében 
ismét az Európai Központi Bank állt, amely „mennyiségi könnyítés” (QE) 
programjával nem csak eleget tett a befektetők várakozásainak, de meg is haladta 
azokat. Még a görögországi választások kimenetét követő euró-ellenes hangok sem 
tudták negatívan befolyásolni a piac pozitív reagálását. További fontos fejlemény volt 
januárban a nyersolaj és az euró változatlanul gyenge alakulása. Az euró 
gyengeségét látva a svájci jegybank szükségszerűnek tartotta feladni az euróhoz 
viszonyított svájci frank 1,20 értékű minimumárfolyamát. A tízéves német 
államkötvények tovább emelkednek, a hozamok pedig újabb mélypontot értek el 
(0,32%). Az euróövezet perifériáján elhelyezkedő országok kockázati felárai 
(Görögország kivételével) tovább csökkentek. A harmincéves és tízéves papírok 
közötti kamatkülönbség tovább emelkedik.  
 
A Bayerninvest Global Flex Income Fonds a piac egészéhez hasonlóan jól tudott 

profitálni a kedvező hangulatból. Mind az abszolút, mind a relatív (long európai vs. 

short amerikai) részvények súlyozása jelentős árfolyamnyereséghez juttatta az 

alapot. A kötvényeket tekintve az alap durációja tovább csökkent. Az EKB ülését 

követően az idegen valuták aránya is valamelyest csökkent az alapban. Az új 

harmincéves portugál államkötvény vásárlásával a hosszúlejáratú szegmens aránya 

is nőtt az alapban.  

__________________________________________________________________ 
 
Az alapra vonatkozóan teljes körű információk német nyelven az alábbi helyen 
érhetők el: 
 
http://www.bayerninvest.lu/de/fondsdaten/bayerninvest-fonds/index.html 

Az alapra vonatkozó Kiemelt befektetői információk magyar nyelven az alábbi 
helyen érhetők el: 
 
http://www.mkb.hu/lakossagi/megtakaritasok/befektetesi_alapok/bayernlb/index.html 
 
Kibocsátó alapkezelő társaság: 
3, rue Jean Monnet, L-2180 Luxembourg, www.bayerninvest.lu, info@bayerninvest.lu. 
 

Magyarországi forgalmazó: MKB Bank Zrt. 
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Ebben a portfólió jelentésben közzétett információk birtokában nem vonhatók le következtetések az alap jövőbeni alakulása 
tekintetében. A befektetési jegyek vétele csakis a Kiemelt befektetői információk, az Értékesítési Tájékoztató és Kezelési 
Szabályzat alapján, valamint az éves- és féléves beszámolók figyelembevételével – melyek az alapkezelőnél és az értékesítési 
helyeken igényelhetők – történik. 
Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a Bayern LB Fonds nem a magyar, hanem a luxemburgi jogszabályok alapján működő 
befektetési alap, ezért kérjük Önöket, hogy az alap működésével és a kockázatokkal kapcsolatosan figyelmesen olvassák el a 
Kiemelt befektetői információkat, valamint az Értékesítési Tájékoztatót. 
 
 


